
 

Nemzetközi tanévkezdés a Gazdaságtudományi Karon 

(2016. október 6.) 

A 2016/2017-es tanévben a Gazdaságtudományi Kar mester- (MBA) és doktori (PhD) képzésein 34 

külföldi hallgató kezdhette meg tanulmányait önköltséges formában, illetve a Stipendium 

Hungaricum (SH) ösztöndíj támogatásával. A hallgatói létszám dinamikus bővülést mutat az előző 

esztendő (nyolc fős) évfolyamához képest. A hallgatók szíves fogadása és minőségi tájékoztatása 

érdekében a GTK Nemzetközi Igazgatósága szeptemberben ún. ”nemzetközi napokat” szervezett 

részükre. A tanév kezdetén (szeptember 5-én) az elsőévesek részletes beszámoló keretében értékes 

információkat kaptak a kar működéséről, a vonatkozó oktatási programról, valamint a Campus-ról és 

a városról. Ezen az eseményen találkozhattak először a hallgatók az oktatóikkal is. 

Az ismerkedés a hónap végén kötetlenebb formában folytatódott. A szeptember 27-29. között tartott 

háromnapos eseménysorozaton a résztvevők Alma Materünk történelmével a Műemlékkönyvtárban; 

városunk gazdaságával pedig az egyik meghatározó beruházó, a TAKATA HUNGARY gyáregységében 

ismerkedhettek meg. Ezt követően a csoport Miskolc Város Önkormányzatának meghívására a 

Városházára látogatott, ahol Kiss Gábor alpolgármester úr fogadta a küldöttséget. Az érdeklődők a 

város jelenébe és jövőbeli fejlesztési elképzeléseibe nyerhettek betekintést. A programot városunk 

főbb turisztikai attrakcióinak (Diósgyőri Vár és Barlangfürdő) látogatása zárta, a résztvevők teljes 

elégedettségére. 

A hó végi programra a SH csoporthoz csatlakozott az ukrán Harkovi Nemzeti Műszaki Egyetem 

Politechnikum Intézetének dékánja (Prof. Dr. Petro Pererva), dékánhelyettese (Prof. Dr. Tetiana 

Kobielieva), valamint hallgatói is. A Harkovból érkezőket Prof. Dr. Veresné Somosi Mariann dékán 

asszony fogadta. A személyes találkozón a jövőbeli kutatási és oktatási együttműködésekről is szó 

esett. 

Bízunk benne, hogy a fenti rendezvényeinknek köszönhetően a külföldi hallgatók jobban kiismerik 

magukat Miskolcon, megszeretik városunkat, régiónkat, országunkat és örömmel viszik annak jó 

hírét! 

Sok sikert kívánunk tanulmányaikhoz! 

 

Kuttor Dániel 

Nemzetközi Igazgató 

 

 


